



Еноты – животные с характером. Если им что-нибудь нужно, они обязательно это получают. Достаточно посмотреть любительские ролики, выложенные в сети Internet, чтобы это понять.

Например, один енот так поразил медсестру Мэйвис-Найт, жительницу Канадского города Торонто, своим поведением, что та решила, будто у нее начались галлюцинации. Дело было так – выглянув в окно, женщина увидела, что по натянутому над крышами телефонному кабелю, словно профессиональный канатоходец, идет енот.

Животное медленно, но уверенно передвигалось на задних лапах по одному проводу, а передними держалось за провод, натянутый немного выше. Енот уверенно проделал свой путь от крыши одного дома до другого.

Недавно во «всемирной паутине» появился и другой ролик, снятый на любительскую видеокамеру: голодный енот, ничуть не смущаясь, подходит к миске с кошачьей едой, берет лапами корм, потом окунает его в миску с водой и с аппетитом поедает. Когда же кошки начинают его прогонять, енот не теряется – загребает полные ладошки корма и неспешно удаляется на задних лапах.

Иногда, кажется, что еноты даже слишком умны. Они воруют не только еду, но нужные им вещи. Эти животные могут запросто стащить любую вещь, например небольшой мягкий коврик. Именно так поступил еще один герой любительского видеоролика, который влез в дом через кошачий лаз в двери и вытащил коврик, лежащий у дверей. Остается только догадываться, для чего еноту понадобился коврик, разве что для уюта в норе...

Необычное поведение енотов отразилось в фольклоре и культуре. Эти животные стали героями многих народных сказок, историй и легенд. Люди относятся к енотам по-разному – одни симпатизируют их уму и находчивости, другие считают их слишком хитрыми и недол